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ATA DA SESSAO DE HOMOLOGAGAO DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO PUBLICO 

PARA PROFESSOR EFETIVO DO DEPARTAMENTO DE SAUDE BUCAL DA CRIANGA E DO 

ADOLESCENTE DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE 

MINAS GERAIS, AREA DE CONHECIMENTO: ODONTOPEDIATRIA. Aos quatorze dias do més 

de dezembro de 2023, as 11:30h, na sala da Congregagéo da Faculdade de Odontologia, 2930, 

mediante prévia convocação, reuniu-se a Camara/Assembleia do Departamento de Saude Bucal 

da Criança e do Adolescente, da Faculdade de Odontologia da UFMG, sob a presidéncia da Sra 

Chefe do SCA, Profa. Cristiane Baccin Bendo Neves e os seguintes professores: Cristiane Meira 

Assunção, Lucas Guimardes Abreu, Patricia Maria Pereira de Aratjo Zarzar, Paulo Anténio 

Martins Junior, Raquel Gongalves Vieira de Andrade, Saul Martins de Paiva e Sheyla Marcia 

Auad. A Profa. Fernanda de Morais Ferreira encontra-se afastada para realização de Pos- 

doutorado no exterior; a Profa. Isabela Almeida Pordeus foi liberada das atividades do 

Departamento em decorréncia de sua designação como Pré-Reitora de Pós-graduação da UFMG; 

a Profa. Joana Ramos Jorge encontra-se de licenga maternidade. Os professores Carolina de 

Castro Martins Pfeifer, Fernanda Bartolomeo Freire Maia, Izabella Barbosa Fernandes, Junia 

Maria Cheib Serra Negra e Marco Aurélio Benini Paschoal justificaram auséncia. Com o quorum 

atingido, a Sra. Chefe, Profa. Cristiane Baccin Bendo Neves, iniciou os trabalhos para cumprir a 

seguinte PAUTA UNICA: homologag&o do resuiltado final do concurso publico regido pelo edital nº 

1.292, de 31 de maio de 2023, publicado no Diario Oficial da União de 2 de junho de 2023, para 

provimento de uma vaga para Professor Adjunto A, Nivel |, na area de conhecimento de 

Odontopediatria, do Departamento de Saúde Bucal da Crianga e do Adolescente, da Faculdade 

de Odontologia da Universidade Federal de Minas Gerais, reservada para candidatos 

autodeclarados negros, nos termos do edital de condições gerais para a reserva de vagas a 

candidatos negros e pessoas com deficiéncia em concursos publicos de provas e titulos para 

provimento de cargos do magistério superior, n.° 1 740/2022, de 17/10/2022, publicado no Diario 

Oficial da União de 18/10/2022, Seção 3, paginas 115 a 118, e suas retificações, e o edital 

complementar n.° 1806, de 26/10/2022, publicado no DOU em 01/11/2022. A Profa. Cristiane 

Baccin Bendo Neves deu inicio à reunião informando que o prazo para recursos contra o resultado 

final foi encerrado em 13/12/2023, sem manifestacdo de qualquer candidato, e solicitou a 
homologação do concurso supracitado, apresentando todos os documentos enviados pela 

Comissao Examinadora, que foi composta pelos seguintes professores: Profa. Dra. Maria Cassia 
Ferreira de Aguiar (Departamento de Clinica, Patologia e Cirurgias Odontolégicas da Faculdade 
de Odontologia da Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG), Profa. Dra. Raquel Conceigao 
Ferreira (Departamento de Odontologia Social e Preventiva da Faculdade de Odontologia da 
Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG), Profa. Dra. Marcia Pereira Alves dos Santos 
(Faculdade de Odontologia da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ), Prof. Dr. Thiago 
Cruvinel da Silva (Departamento de Odontopediatria, Ortodontia e Satide Coletiva da Faculdade 
de Odontologia de Bauru da Universidade de São Paulo - USP) e Profa. Dra. Monica Almeida
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Tostes (Departamento de Odontoclinica da Faculdade de Odontologia da Universidade Federal 

Fluminense - UFF). A realização do concurso teve inicio no dia 27 de novembro de 2023 e contou 

com a inscri¢do de 13 (treze) candidatos, a saber: 1) Clarissa Lopes Drumond, 2) Débora Souto 

de Souza, 3) Gabriela Caldeira Andrade Americano, 4) Ivana Meyer Prado, 5) Jessica Kléckner 

Knorst, 6) Jéssica Madeira Bittencourt, 7) Leticia Pereira Martins, 8) Maria Luiza da Matta 

Felisberto Fernandes, 9) Mariane Carolina Faria Barbosa, 10) Natalia Cristina Ruy Carneiro, 11) 

Poliana Valdelice da Cruz, 12) Samuel de Carvalho Chaves Junior, 13) Tahyna Duda Deps 

Almeida. Conforme Parecer Final da Comissido Examinadora, foram aprovadas as seguintes 

candidatas: Ivana Mayer Prado (1° lugar), Clarissa Lopes Drumond (2° lugar), Jessica Klóckner 

Knorst (3° lugar), Mariane Carolina Faria Barbosa (4° lugar), Leticia Pereira Martins (5° lugar) e 

Jéssica Madeira Bittencourt (6° lugar). Conforme o referido Parecer, foi indicada a candidata 

Leticia Pereira Martins para a vaga de Professor Adjunto A, Nivel |, do Departamento de Saude 

Bucal da Crianga e do Adolescente, Area de Conhecimento: Odontopediatria, reservada para 

candidatos negros. A Sra. Chefe comunicou o parecer da Comissão Permanente de Ações 

Afirmativas e Inclusdo da Comissão Complementar a Autodeclaragéo deferindo a autodeclaragao 

da candidata como publico-alvo da politica de acdes afirmativas destinada a pessoas negras 

(pretas ou pardas). A candidata esteve presente na Banca de Avaliação de Heteroidenficagao 

realizada no dia 13 de dezembro de 2023, as 14h30, na Comiss&o Permanente de Vestibular da 

Universidade Federal de Minas Gerais e obteve 5 votos favoraveis a sua autodeclaragdo. O 

Parecer final da Comissão Examinadora foi homologado pela Camara/Assembleia do SCA. Sem 
mais nenhum assunto a ser tratado, a Sra. Chefe do SCA, Profa. Cristiane Baccin Bendo Neves, 
agradeceu a presenca de todos e deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Ricardo Dias 

Luz, Secretario do Departamento Saúde Bucal da Crianga e do Adolescente, lavrei e assino a 

presente ata juntamente com a Chefe do Departamento, Profa. Cristiane Baccin Bendo Neves. As 
assinaturas dos demais membros presentes nesta reunião encontram-se abaixo. Belo Horizonte, 
14 de dezembro de 2023. Ata aprovada na reunião da Cémara/Assembleia do Departamento de 
Saúde Bucal da Crianga e do Adplescente, em 14 de derembro de 2023. 

Secretéario Ricardo Dias Luz É : Wª«/& 

Profa. Cristiane Baccin Bendo Neves —%“X_g /*PAU 

Profa. Cristiane Meira Assunção R.AANWVW 

Prof. Lucas Guimarães Abreu E.,u,% (:\u mumt” Wored 
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[) Prof. Paulo Antônio Martins Júnior É &J\ )\LL\ 'H; Lw % 

Profa. Raquel Gonçalves VieWrade m - 

Prof. Saul Martins de Paiv. 
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